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ANEXO |- PROGRAMACION RADIO CALAMOCHA

Programa

Descripcién

Dia de emisioén

Deporte femenino

Deporte motor

Fatbol Comarcal

El rebollar

En el Jarbe

Luis

Los viernes de Jose

Campos

Historia de las pequefias cosas

Onda Sonora

Crénica deportiva femenina a
nivel local y provincial, de la
mano de Nerea Plumed.

Cronica deportiva de motos GP
Espafia y Formula 1 de la mano
de Oscar Langa, periodista
deportivo.

Cronica de ftbol de la comarca
de la mano de Pepe Carbonell.

Documental sobre aves de
Chabier de Jaime

Programa dedicado a quejas de
la gente de la localidad.

Actualidad politica de la mano de
Jose Luis Campos, duefio de la
emisora.

Secciébn de Isabel Pérez,
profesora del IES de la localidad.

Programa musical de los afios
80.

Tabla 7 - Programacion Radio Calamocha

Lunes

Lunes y viernes

Lunes y viernes

Miércoles

Martes

Viernes

Martes

Jueves
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ANEXO Il — OFERTA RADIOFONICA EN ELJILOCA

Emisoras FM

Frecuencia (MHz) | Resumen

Aragén Radio 91.3,103.4

Aragén Radio 2.com

COPE 94.7
103.2

Radio Maria

Onda Cero - Radio 87.6

Calamocha

Radio Autonémica de Aragon S.A es
una emisora de caracter generalista
englobada dentro de la Corporacion
Aragonesa de Radioy TV (CARTV).
CARTV es un organismo publico
dependiente del Gobierno de Aragon.
Dentro de su parrilla de programacion
encontramos actualidad, analisis,
informacion, entretenimiento, difusion
del patrimonio cultural...Su objetivo es
claro, difundir e informar de los valores
aragoneses. Su estacion hermana es
Arago6n Radio 2, dedicada
exclusivamente al género musical,
habilitando su sefial inicamente a
través de Internety TDT.

Cadena de Ondas Populares
Espafiolas es la segunda emisora de
caracter privado y ambito nacional mas
escuchada de Espafia. Propiedad de la
sociedad Radio Popular S.A.

Su programacion tiene un modelo
generalista convencional, aunque
cuenta con programas de contenido
religioso.

Estacion asociada de cadena COPE
gue emite programacion especializada
completamente en contenidos
religiosos.

Radio Calamocha es una emisora
asociada a la cadena Onda Cero Radio,
con programacion local y en menor
medida comarcal.

Propuesta de creacidén y disefio de una emisora de radio para la Comarca del Jiloca (Teruel)
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SER Teruel 91.6, 101.0, 107.5 Acrénimo de Sociedad Espafiola de
Radiodifusién. Cadena generalista de
radio de ambito nacional y caracter
privado. Es la emisora pionera del pais
y la que cuenta con mayor nimero de
oyentes. Pertenece al grupo radiofénico
Prisa Radio y controlada
accionariamente por Grupo Prisa'y
Grupo Godé. Con gran numero de
estaciones hermanas como Cadena
Dial o Los 40.

Radio comercial perteneciente al Grupo

40 Principales Teruel 98.5 Prisa. Es la primera emisora musical de
ambito internacional en Espafia e
Hispanoamérica.

RNE - Radio Nacional 88.3,89.4, 90.4, 100.1 | Radio Nacional de Espafia es la emisora

Teruel generalista publica y empresa publica
encargada de la gestiébn del servicio
publico de radiodifusion nacional en
Espafia. Perteneciente a RTVE. Esta
integrada por seis cadenas de radio,
Radio Nacional, con programacion de
todo tipo, Radio Clasica, Radio 3, Radio
4, Radio 5 y Radio Exterior de Espafia,
que ofrece servicio publico exterior.

RNE Teruel (R3) 100.6 Cultura sociedad y musica alternativa
RNE Teruel (R5) 106.1 Radioférmula informativa.

RNE Radio Cléasica 89.2,92.4 Radioférmula de musica clasica.
Radio Comarca de Daroca 107.4 Emisora de radio de ambito comarcal

perteneciente a la Comarca de Daroca
(Zaragoza) y vecina de la Comarca del
Jiloca (Teruel)

Tabla 8 - Emisoras FM en la comarca del Jiloca
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Emisoras AM Frecuencia (KHz) | Resumen

Radio 1 Teruel 855
(Radio Nacional de Espafia -
Radio 1)
Ver Tabla 2

Radio 5 Teruel 1107
(Radio Nacional de Espafia -
Radio 5)

Tabla 9 - Emisoras AM en la comarca del Jiloca
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ANEXO Il — TABLA RESUMEN PROYECTOS TECNICOS

Datos del titular (Un registro en su caso por
cada titular)

Numero de Expediente de NIF-CIF
Titular

Nombre o razén social

Datos del titular (Para FM municipal)

Namero de Expediente de NIF-CIF

Titular

Nombre o razén soclal La Comarca del Jiloca desea mplantar una emisora FId en ia localidad de

lonreal del Campo

Tipo Via Nombre via

Numero portal Texto adicional direccion

Localidad :q:lnrem Cddigo INE 153 Codigo INE 44 Codigo 44300
Campo Municipio Provincia Postal

Teléfono Fax E mail

Propuesta de creacién y disefio de una emisora de radio para la Comarca del Jiloca (Teruel)
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Datos del técnico competente
NIF 732620297 |Nombre Laura
Apellido 1 Mainar Apellido 2 Esteban
Identificador de
proyecto de la
Administracion
Numero Visado Fecha visado
(opcional) (opcional)
Numero Colegiado Colegio Profesional
(opcional) (opcional)
Datos de la estacién (Un
registro por estacion)
Numero de expediente Nombre de la estacion
(Modificacion, Local RADIO JILOCA FM
Informacion Adicional)
Tipo de estacion ER2 Tipo servicio FM
Aoehies \dentificador | £\ L mmmPV
de red
Frecuencia 92.0 Unidad | p Blogue | No Canal | No
Municipio m:o Provincia TERUEL
Codigo serie del
emplazamiento

Tabla 10 - Resumen Proyectos Técnicos
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ANEXO IV - EMPLAZAMIENTO

Campo Formato

Codigo de sene s

Direccion

Tipo de via CL

Direccion =
Novnbre déte Vi Gonzalo Lira
Direccion 2

NGmero portal

Descripcion de la situacion Centro Urbano
Localidad Monreal del Campo
Téermino municipal Monreal del Campo
Provincia Teruel

Latitud 40N4726

Longitud 1W2110

Cota 980 m
Emplazamiento .

compartido

Tabla 11 - Emplazamiento
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ANEXOV —TABLA ALTURAS MEDIAS

DISTANCIA RADIALES

(Krn) 0e 10¢ 202 30¢ 402 502 602 702 802 902 1002 110¢ 1202 130¢
3 952 948 930 927 933 944 962 962 970 977 981 984 983 979
4 947 934 930 925 934 948 967 972 986 998 1004 1009 1006 1002
5 935 925 923 929 942 957 978 983 997 1012 1026 1035 1032 1031
6 927 922 926 934 951 966 989 1004 1009 1027 1047 1059 1063 1059
7 928 920 921 935 959 977 1001 1020 1047 1071 1111 1105 1129 1118
8 933 914 914 937 970 995 1014 1027 1070 1090 1159 1206 1186 1172
9 954 924 918 943 971 1006 1023 1073 1126 1190 1200 1224 1248 1246

10 1043 998 920 943 972 1005 1033 1103 1211 1173 1224 1259 1258 1276
11 1123 953 918 936 966 1001 1044 1136 1213 1237 1233 1273 1260 1299
12 1093 924 909 935 960 998 1050 1164 1226 1271 1244 1301 1270 1313
13 1029 920 902 937 984 1003 1050 1132 1205 1289 1280 1389 1303 1324
14 1009 918 900 960 1022 1041 1069 1144 1244 1309 1345 1415 1352 1353
15 1043 923 899 1003 1040 1071 1092 1158 1201 1350 1356 1426 1363 1326
hm (m) 993,54 932,54 916,15 941,85 969,54 993,23 1020,92 1067,54 1115,77 1153,38 1170,00 1206,54 1188,69 1192,15

Propuesta de creacién y disefio de una emisora de radio para la Comarca del Jiloca (Teruel)



ANEXOS

140° 1502 1602 1702 1802 190¢ 200¢ 210¢ 220¢ 2302 2402 2502
974 967 965 957 948 954 956 962 965 971 975 979
991 983 977 967 955 956 960 968 972 980 987 990
1012 1000 987 975 962 958 965 972 976 982 989 998
1038 1018 998 984 966 955 964 972 978 985 996 1000
1075 1030 1001 981 961 958 973 975 981 993 1003 1007
1124 1057 1001 978 964 961 968 989 992 1001 1022 1018
1191 1075 1009 975 968 970 1026 1003 1014 1033 1032 1029
1210 1088 1024 977 971 979 1026 1020 1039 1056 1069 1048
1244 1096 1028 982 966 987 1026 1047 1071 1052 1073 1070
1262 1106 1031 989 966 1014 1025 1087 1110 1088 1097 1109
1272 1112 1044 988 972 1039 1053 1093 1134 1124 1138 1132
1276 1136 1057 987 984 1073 1165 1074 1151 1147 1184 1147
1241 1168 1068 986 986 1097 1160 1152 1203 1171 1196 1164

1146,92 1064,31 1014,62 978,92 966,85 992,38 1020,54 1024,15 1045,08 1044,85 1058,54 1053,15

Propuesta de creacién y disefio de una emisora de radio para la Comarca del Jiloca (Teruel)
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2602 2702 2802 2902 300¢ 310¢ 3202 3302 340¢ 3502
976 974 971 967 964 960 966 956 954 955
984 984 988 986 981 974 965 958 952 951
992 992 991 1007 998 997 982 967 949 944
998 999 996 1002 1013 1008 1005 975 947 935

1006 1006 1005 1018 1030 1048 1039 1008 962 944

1015 1018 1012 1024 1051 1066 1064 1002 972 945

1029 1033 1028 1038 1063 1129 1061 996 978 950

1046 1047 1051 1050 1070 1156 1049 1019 982 974

1067 1067 1061 1059 1075 1094 1090 1031 989 1011

1095 1079 1063 1081 1088 1132 1098 1043 1011 1055

1124 1104 1087 1083 1081 1102 1074 1043 1032 1090

1152 1108 1114 1099 1080 1083 1051 1034 1032 1111

1184 1159 1133 1105 1085 1088 1042 1036 1036 1133

1051,38 1043,85 1038,46 1039,92 1044,54 1064,38 1037,38 1005,23 984,31 999,85

Tabla 12 - Alturas medias (3 a 15 Km)
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para
8km

para
6km

Distancia (Km)

hm(m)

hm(m)

3

4

70¢

962

972

983

1004

1020

1027

80¢

970

986

997

1009

1047

1070

90¢

977

998

1012

1027

1071

1090

994,67 1013,17 1029,17

1003,5

100¢

981

1004

1026

1047

1111

1159

1102

984

1009

1035

1059

1105

1206

1054,67 1066,33

1014,5 1021,75

1202

983

1006

1032

1063

1129

1186

ANEXOS
1302 140¢
979 974
1002 991
1031 1012
1059 1038
1118 1075
1172 1124

1066,50 1060,17 1035,67

1021 1017,75 1003,75

150¢
967
983
1000
1018
1030

1057

1009,17

Tabla 13 - Alturas medias para radiales muy negativos

2302
971
980
982
985
993

1001

985,33

240¢
975
987
989
996
1003

1022

995,33

Propuesta de creacién y disefio de una emisora de radio para la Comarca del Jiloca (Teruel)

250¢
979
990
998
1000
1007

1018

998,67

2602

976

984

992

998

1006

1015

3002

964

981

998

1013

1030

1051

310¢

960

974

997

1008

1048

1066

995,17 1006,17 1008,83
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ANEXO VI-TORRETA

TORRE COMPLETA

3049 Kit Torre 21500 Acero Inoxidable 14,5m 1 3.845,40
Accesorios Acero Inaxidable incluidos [Vientos a 1,5m]

304910 Bases Torre Q1500 Acero Inoxidable [1 base para Torre v 3 Bases para Vientos] 1 526,32

Torre Q1500 ACERO-INOX

Permite alcanzar los 14,5m de altura con un diseno
novedoso fabricado en acero inoxidable de alta pureza.

La aleacion INOX316 elimina las impurezas de hierro,
evitando oxidacion y ofreciendo mayor seguridad a largo
plazo con menor mantenimiento.

Todo el diseno de la torre, tanto la estructura como los
anclajes de los vientos se han basado en la tecnologia Naval.
Permite instalar una torre de 14,5m de altura con tan solo
1,5m de radio, ahorrando 401m? de terreno respecto a una
torre convencional

I Fabricada en Acero Naval AlSI 316.

Duracion practicamente ilimitada.

Mayor resistencia mecanica y rigidez torsional]
Mayor facilidad de manipulacion y montaje.

Nuevo sistema de racores que facilitan la union entre
los tramos.

\ AN 4% &

El kit contiene todos los accesorios para su instalacion:
3 tramos intermedios de 3m.

1 tramo superior de 3m.

1 mastil de 3m.

1 cruceta de andlaje de vientos.

1 base de la torre.

3 bases de vientos.

3 cables de @ 4mm.

6 cables de @ Smm.

Tensores, tornilleria, abrazaderas y accesorios.

YYyYrYVvVevVvyeYewYy

el s T LT R

Kit Torre Q1500 de acero INOX.
3045  Incluye todos accescrios de montaje 145 & a
necesaros

llustracion 47 - Catdlogo Torres Televés
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ANEXO VIl — FUNCION MATLAB CALCULO COBERTURAS

F5_FIND D ITO 154& Field strength calculator: Find d for known Fieldstrength
d = FS_find d(F5,h1,T,ERP)

- where:

d: distance from transmitter [km]
hl: transmitter antenna effective height [m]
r inf for free space field strength

Time %,

E

L

%

E

% H

b F5: Wanted fieldstrenth in dB
E

%

E

b = Result of this function for T% of time
s -

ERP: Transmitter in W (optional, = 1000 W)

% Pierre Soelberg, http://broadcast-it.com,
function d=F5_find d(F5,h1,T,ERP)

% Lav en grov ssgning ferst
X = logspace(l,3,8);
v = fieldstr(x,hl,T,ERF,F5);
[a,b] = min{abs(y)): % b angiver den plads i y med laveste abs y
% dens x-vardi, x(b), bruges som startgzt.

options = optimset('Display', 'off');
d=fzero('field=tr"',x(b),options, hl,T,ERF,F5);

llustracion 48 - Codigo Funcion “FS_find_d” Matlab

% FIELDSTR ITU 1546-1 Field strength calculator, 100 MH=z

%

B3 Eb = fieldstr(d,hl,T,ERF,F5_offset)

%

% - where:

£ d: distance from transmitter [km]

B3 1 transmitter ante effective he [m]

L range: 10-1200 m, or inf for free space field strength

B3 T: Time %, may be 50, 10, 1. Field strength >= Result of this function for T%¥ of time
% Eb: Fieldstrenth in dB; m

B3 ERP: Transmitter ERP in W (optional, default = 1000 W)

B F5_offszet: (Cptional) dB walue to be substracted from the resul Default = 0
B3 (used for finding a distance where Eb i= a certain wvalue)

%

B3 d and hl may be wectors, but v one at a time.

% Pierre Soelberq, http://broadecast-it.com, 2005-10-06&

% Numbers refer to Rec. ITU-R P.1546-1
function Eb = fieldstr(d,hl,T,varargin)

ERP=1000;
F5_offset=0;

% Erstat default werdier hvis disse er overfert med funktionskaldet
if nargin>3
ERP=varargin{l}:
if nargin>x4
FS_offset=vaIaIgin{2};
end
end

llustracion 49 - Cédigo Funcidn "fieldstr" Matlab (1/3)

Propuesta de creacién y disefio de una emisora de radio para la Comarca del Jiloca (Teruel)



ANEXOS

Efs = 106.9-20%10gl10(d) ; % E free space, BAnnex 5.2

if hl==inf
Eb = Efs:;
return
end

if T==50
al = 0.0814:;
al = 0.7&l;
a2 = -30.444;
ai = 80.226;
b0 = 33.6238;
bl = 10.8517;

b2 = 2.3311;
b3 = 0.4427;
b4 = 1.256e-T;

b5 = 1.775;
be = 49.39;
b7 = 103.01;
ch = 5.4419;
cl = 3.79&4;
c2 = 1.9457;
c3 = 1,845;
c4 = 451.91;
ch = 0.1128;
ch = 2.3538;
do = 10;

dl = -1;

elseif T==10

elseif T==10
al = 0.0814;
al 0.76l1;
a2 = —-30.444;
a3l = 890.226;
b0 = 40.4554;
bl = 12.8206;

b2 = 2.2048;
b3 = 0.4761;
k4 = T,788e-7;
kS = 1.68;
be = 41.78;
BT = 94.3;
ch = 5.4877;
cl = 2.4673;
c2 = 1.7566;
c3 = 1.9104;
c4 = 510.08;
ch = 0.1622;
c6 = 2.1363;
dl = 5.5;

dl = 1;

llustracion 50 - Codigo Funcion "fieldstr" Matlab (2/3)
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elseif T==1
ald = 0.077&:
al = 0.726;
a2 = -2%9.028;
a3 = 90.226;
bO = 45.577;
b1l = 14.6752;

b2 = 2.2333;
b3 = 0.5435;
b4 = 1.050e-6;
b5 = 1.66;

be = 38.02;
b7 = 81.77;

cl = 4.7687
cl = 2.7487
c2 = 1.6787;
c3 = 1.8783

cd4 = 343.24;
ch = 0.2642;
ch = 1.8549;

do = 3;
dl = 2;
else

error ('T (Time %) mu=st ke 50, 10 or 1')

return

end
% HNumre angiver formelnumre i Rec. ITU-R P.1546-1
seta = loglO(d)."b5; % (39)
k = logl0(h1l/2.375)/1ogl0(2);: % (33)
pb = do+dl*sgrtik); % (35)
pbb = B8; % page 51
E1l = (a0*k.”2 + al*k + a2) * loglO(d) + 0.1995%*k.~2 + 1.8671%k + a3; 3 (36)
Eref = bO* (exp(-b4*10."seta)-1) + bl*exp(-((logl0(d)-b2)/b3)."2) - bé*logll(d) + b7; 3 (38)
Eoff = c0/2%k.* (1-tanh(cl* (loglO(d)-c2-((c3. k) /c4)))) + c5*k."c6; % (40)

E2 = Eref+Eoff;
Eu = pb.*logl0((10.~((E1+E2)./pb)) ./ (10.~(E1l./pb)+10."(E2./pb))): % (34)

% Modificeret (41), hvor ERP korrigeres og F5_offset trakkes fra.
Eb = pbb*logl0 (10."((Eu+Efs) ./pbb) ./ (10." (Eu/pbb)+10.~ (Efs/pbb))) + dBKW(ERF) - F5_offset;

llustracion 51 - Codigo Funcion "fieldstr" Matlab (3/3)
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ANEXO VIII —TABLA COMPLETA (HM, HEFF, COBERTURAS)

Hm' Hm'

(6km) (8km)
-28,67
-47,17
-37,5 -63,17
-48,5 -88,67
-55,75 -100,33
-55 -100,50

-51,75 -94,17
-37,75 -69,67
-43,17

-19,33
-29,33
-32,67
-29,17

-40,17
-42,83

ALTURAS MEDIAS ALTURAS EFECTIVAS

RADIAL (Hm)

00
10°
20°
300
400
500
60°
700
80°
90°
100°
1100
1200
130°
140°
1500
160°
170°
180°
190°
200°
210°
220°
230°
240°
2500
260°
270°
280°
290°
300°
310°
320°
330°
340°
350°

Tabla 14 - Tabla alturas medias, efectivas y coberturas

993,54
932,54
916,15
941,85

969,54
993,23

1020,92
1067,54
1115,77
1153,38
1700
1206,54
1188,69
1192,15
1146,92
1064,31
1014,62
978,92
966,85
992,38
1020,54
1024,15
1045,08
1044,85
1058,54
1053,15
1051,38
1043,85
1038,46
1039,92
1044,54
1064,38
1037,38
1005,23
984,31
998,85

(Heff)

-13
47
52
27
-4
-24

COBERTURA
6,80

15,25

15,94

12,07

7,02
4,65

2,33
2,65
1,04
1,04
0,30

0,09
1,05
1,85
3,90
7,46
9,41
514
3,30
2,05
1,30
3,77
2,75
2,57
2,89
1,00
1,20
1,05
1,28
1,73
1,05
2,83
5,34
4,17
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ANEXO IX—ELEMENTOS CENTRO EMISOR

RADIO
( ) Dragados Sistemas, 5.A. FEmial
MOYANO
WIDE BAND DIPOLE
Wide Band. Excellent radiant pattern. Outdoor radome

MY = GM against environment adverse
Technical Specification
Freqguency 87.5 - 108 MHz Length 1000 mim
Polarization Vertical Width 333 mim
H Beamwidth Omni_ex-tower influence Height 1260 mm .
\ Beamwidth ao° Wieight 26 Kg
Gain 2.15 dBi Mounting To suit pole 60 mm &
VEWR < 1.3 : 1 Broadband Wind Load 30 Kg @ 160 Km/h
Impedance 50 02 Materials Aluminum dipoles. Feeding
Power Handling & Conectors lines in copper, Teflon isolators,

DIN 7116 2.5 Kw Inclemency radome against enviroment

ElA 718" 4 Kw adverse

DIN 13/30 S5 Kw

EIA 1 5/8" 10 Kw Radome Colour Red
Lightning Protection DC Grounded

llustracion 52 - Especificaciones del dipolo

Silex

System &
Telecom I§
General b
Q
v
o
CCF158STD716M o
CCF1585TD716M SilexConnect ® RF 7/16 Din Male Connector for 1-5/8" t;
Pagina Coaxial Cable 8
|57 Type DINM-1-5/8"L c
o]
o

SilexConnect™ high performance connectors are designed for use with both Silexstd® corrugated copper and Silexsti® corrugated
aluminum cables.

They are designed specifically to provide the highest quality connector-cable interface while simplifying and speeding up connector
attachment.

Nominal size 1-5/8"in

Interface 7/16 DIN Male

Body Style Straight

Mounting cable Models: copper LCF1585TD, aluminum LCF158STL, HCTAY-50-42

llustracion 53 - Especificaciones conectores (1/3)

Propuesta de creacidén y disefio de una emisora de radio para la Comarca del Jiloca (Teruel)



Technical Specifications

ANEXOS

Characteristics
Impedance

Operating Voltage
Frequency Range
Shielding Effectiveness
Inner Contact Resistance
Outer Contact Resistance
Intermodulation
Insulation Resistance
Dielectric Withstanding Voltage
Insertion Loss

V5WR
0.8 ~ 1.0GHz
1.7 ~ 2.5GHz

Inner Conductor Pin
Inner Conductor Socket
Insulator

Body & Outer Conductor
Gasket

Durability

DIN Type
50Q
2700V
=7.5 GHz
=115 dB
=0.4 MQ
=(.2 MQ
=-155 dBc
=10000 MQ
3000V
=0.08 dB

<1.08
=<1.10

Brass/Silver Plating

Tin Bronze/Silver Plating
PTFE or TPX
Brass/Trimetal Plating
Silicon Rubber

=500 cycle

llustracion 54 - Especificaciones conectores (2/3)
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Connector 7/ 16 Typ

w1

w

-

. . . v

Environmental Specifications v

wy

Temperature Range -65 °C ~ +165°C E

Immersion Depth - L =

Immersion Test Method IEC &0529:2001, IPES 'i;

Pdgina Moisture Resistance Test Method  IEC 60068-2-3 C

| 58 Machanical Shock Test Method IEC 60068-2-27 c

Thermal Shock Test Method IEC 60068-2-14 o

Vibration Test Mathod IEC 60068-2-6 J
Corrosion Test Method IEC &DD6E-2-11

Standard Conditions

Attenuation, Ambient Temperature 20°C | 68 °F
Average Power, Ambient Temperature 40 °C | 104 °F

Outline Drawing

i
1

llustracion 55 - Especificaciones conectores (3/3)
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CELLFLEX Cable LCF 1 5/8" = 50 Ohm

Compatible segun las especificaciones MIL y ofrece una combinacion de
alta flexibilidad, diseno muy robusto y un funcionamiento eléctrico
excelente. El disefio del cable incluye un conductor helicoidal acanalado en
el centro de tubo de cobre, un dieléctrico de espuma de polietileno y un
conductor externo de cobre anular acanalado. El conductor externo
acanalado, también proporciona alta resistencia al conectarlo y una gran
flexibilidad para la instalacion y el cableado.

Diametor
meroondwtor Oonmedcomerubo i 173mm
Dielectnic: Low Loss foam polysthylere 41,0 mm
Quter conductor: Corrugated copper tubo 46.5 mm

Mm | '~5Wm

Min. bending radius, single bending 300 mm

Min, berding redius, repeeted bending 500 mm

Max. tensile force 1700 N
Recommended/max. clamp spacing 1215m
Recommended temperature range -40°C... +60"C (Cu2Y)
during instaliation «25°C. .. +60°C (CuH)

llustracion 56 - Especificaciones cable (1/2)
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Electrical Properties

Peek RF voltage rating 56 kV
DC-resistance inner conductor 0.78 Ohms/km
Attemuation at 20°C Maan power rating at
cabrlo tomporatirg 40°C ombilent lemporature
10 MHz 0.207 ¢8/100 m 42 kW
30 MHz 037 d8/100m 239 W
100 MHz 0.70 dB8/100m 126 kW
200 MHz 108 dB100m 86 KW
300 MHz 130 ¢B/100 m 69 kW
450 MHz 165 ¢B/100m 55 kw
900 MHz 251 dB/100m 36 kw
1500MH2 35 dBM00m 267 kW
1800 MHz 39 dBM0Om 2.38 kKW
2300 MHz 46 dB100m 2.04 kW
2750 Mz 52 dBM0Om 1.81 kW

llustracion 57 - Especificaciones cable (2/2)

Propuesta de creacion y disefio de una emisora de radio para la Comarca del Jiloca (Teruel)



ANEXOS

AnNsIniriers
TEX502LCD TEX702LCD

exciters/all-in-ong

Il-m One transmitter series

All-in-One high fidelity series v '
)]Q JD a

GREE Nme

> PRIMARY APPLICATION: high quality at a very attractive price. added to LD-MOSFET technology ensure high efficiency, better
Ideal for use as transmitters in stand-alone applications. Adjusta- than 70% across the bandwidth.
ble power output from 10 to 100%. » EASE OF MAINTENANCE: advanced module enginzening ensures
> HARDWARE FEATURES: compact, non-deformable and light extreme of access and simple maintenance.
thanks to the stainless steel chassis, in 2 rack units only. » INTERFACE CONTROL: total control thanks to microprocessor
> USER-FRIENDLY FEATURES: universal 80-260 V multi-voltage easily programmed from menu with all key parameters displayed
power supply enables operation without preselect voltage. on LCD.
Four pushbuttons for user/device interaction and software that » INPUT/OUTPUT INTERFACE: built-in high-performance stereo
offers a simple, intwitive interface. coder, L&R analogue audio inputs, Mono inputs, MPX composite

> RELIABILITY/CONTINUITY: APC (Automatic Power Control) and signal and awxibiary inputs for SCA / RDS signals.
Foldback protaction ensure reliable operation under any opera- » RDS APPLICATION: built-in RDS encoder with UECP standard

ting condrtions. functions (option).

> AUDIO PERFORMANCE: low distortion and intermodulztion » REMOTE CONTROL: buwlt-in telemetry system via GSM modem,
values and a high noise/signal ratio. battery and battery charger or via WEB or via SNMP (option).

> OPERATING EFFICIENCY: incorporate a PFC (Power Factor » REGULATORY COMPLIANCE: state-of-the-art technology in full

Corrector) power supply, that provides the utmost efficiency for compliance with EC, FCC and CCIR standards.
enhanced energy saving and environmental protection, which

llustracién 58 - Especificaciones transmisor (1/2)
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Oirt, JPN &
China Band

others
on request
Technical specifications
TEXSDZLLD TEXTDZLLD

Parameter [

Valwe

GENERALS

Frequency range

FCL - CCIR - OTRT - JPN - CHN

Qulpul poawer

500W [ a0 W

ion bype

Direct camier Frequincy

nal B

Hang, Stereo, Multiples

Ervimanmental working
<anditions

10070 ta o+ 50 °C / 95% relative Humidity non condersing

Frequsen qrammalyility

Fram soltaane, with 10 kHz Aleps

WT from -10°C to 50°C

oy shability

Madulaticn capability

150 kMr Steree, 180 kHz Mono/MPX

Priz-amphasis made

0 S, 50 p5 (CCIR), 75 5 [FLC)

POWER REQUIREMENTS

A Supply Yoltage

Al o+ 260 VAL Full Range

Az tive Power
AL Powaer Tnput ”_t LA LA

G50 W [ 20 W

Orverall Fificiency

Typical 70 %

Connectar WOE TEC Standard
MECHANICAL DIMENSIONS
Phisical Dimensions LeHxW 483 mm x A& mm g 3%4 mm
‘Weight ahout 10 g
Craling Farced, with internal fan
Acoustic Noise < 75 d@A
AUDID INFUTS
LeftMoro & Right 10 D hm ar E000hm [(XUIR F) Level=-13 to +13 dBu
HFX A0 b or 509 [BNCY Liwel: <13 1o +13 dBu @ 75 KHz FM
SCASRDS 10 Db {22 BHT) Ly 8 o #13 dBu @ 75 KMz FM
AES/EEL (DFTIONAL) 110 hm [JLE F)
TOGLTHE (OPTIONAL) TIGLINE FO5 - [ETAD
QUTPUTS
RF Qutput 50 Fhem {N bype)
BF Manflor 50 B (BNCh appoox, 60 dBr
Pilol autput =h lhm [BNC) apprax. 1¥pp
FUSES
On Hains | | 1 External fuse F 16 A& - 5x30 mm

Al picturs ar TS RRRpEty 330 they 35 only 1t and not bnaing. Tha FICtURs Can be MOSiMied Withoet BoTice.

Thess am quresl spacticabines. Thoy show byplcal values and ar sebjact bo chasge withoot sofica

C € (D 9a/sicE

Rewisiom: D&/ 14

llustracion 59 - Especificaciones transmisor (2/2)
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ANEXO X — ESTANCIAS DEL CENTRO DE PRODUCCION

UNIDAD DE PRODUCCION 1 w GESTION \

Ap()\f 0 UNIDAD DE PRODUCCION N
A PRODUCCION L Control de ]

ocutorio L

produccidn

SALAS DE
POSTPRODUCCION

REDACCION

~

[ Noticias ] Deportes
i J

-

CONTROL
CENTRAL

Enlaces y
Emisidn

[ FONOTECA ] Vo [
\ ] Programas |
"@NTRO DE PRODUCCION t t ) /

CENTRO EMISOR / RED DE . ) S e N ;
[ DISTRIBUCION Y DIFUSION ] [ RED DE CONTRIBUCION + ENLACES OCASIONALES ]

o o 1 L] ]

(I ¥on) Lo e o)

llustracion 60 - Areas técnicas y funcionales de una emisora

En el esquema anterior (ilustracion 60) podemos ver la organizacion técnica y
las areas funcionales de una emisora de radio. Puesto que en nuestra emisora no se
hara uso de todas ellas, a continuacion se van a explicar las estancias que se pretenden
establecer en Radio Jiloca FM.

Locutorio principal

Es estancia donde los presentadores, locutores e invitados producen y locutan
los programas radiofénicos. Aqui se ubican los micréfonos y auriculares necesarios
sobre una mesa espaciosa con entradas para conectarlos y sillas comodas para todo el
equipo. La forma circular de la mesa es la mas adecuada ya que asi locutores y
entrevistados se pueden mirar entre ellos. También son necesarios un par de altavoces
cuya sefial deberd desconectarse cuando algin micréfono esté abierto y pilotos
indicadores de “on air” tanto dentro del estudio como fuera del mismo para advertir que
se esta realizando la grabacion de un programa y no se debe de interrumpir; la luz roja
del piloto indica que los micr6fonos estan abiertos y se esta grabando o emitiendo en
directo un programa. Ademas es conveniente tener un reloj sincronizado con la cabina
de control asociada y el control central.

Control de produccion principal

La cabina de control o control de produccién esta comunicada con el locutorio
principal de manera que tengan vision directa a través de ventanas insonorizada de
doble cristal asimétrico con hueco de aire y de forma inclinada bien sea hacia arriba o
hacia abajo para evitar reflexiones hacia los micréfonos. Aqui se lleva a cabo la
realizacion del programa, bien sea para emitir en directo o para grabarlo mezclando y
controlando todas fuentes sonoras. Para que el técnico que se encarga del control de
produccién pueda acceder a todos los recursos y pueda aprovechar bien el espacio, una
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buena forma de organizacién es disponer la mesa en forma de “U”, de esta manera, el
técnico de sonido quedaria rodeado de los elementos que va a necesitar, asi como
micréfono, ordenador, reproductor, etc, y en el centro de la mesa se colocaria la mesa
de mezclas, que es el elemento fundamental de esta estancia.

Para la monitorizacion en el control, ademas de los auriculares que usa el
técnico, son necesarios un par de altavoces colocados uno a cada lado y un poco
inclinados hacia abajo, de forma que queden dirigidos hacia el técnico tal como podemos
ver en la siguiente ilustracion.

b
dq
N

llustracion 61 - Colocacion altavoces

Autocontroles

Estas cabinas de autocontrol combinan locutorio y control de produccion, asi los
locutores pueden operar a la vez que hablan haciendo los programas sin necesidad del
técnico; las pequefas emisoras que cuentan con personal reducido hacen buen uso de
estas estancias y muchos de los espacios radiofénicos que se producen lo hacen sin el
control del técnico de sonido, reservando éste para la produccion de programas en los
que el presentador no pueda realizar la funcién de técnico a la vez que locuta.

Como dato curioso, en las cabinas de autocontrol existe la regla de las tres “A”,
audifonos, al aire y atencion. Audifonos porque al trabajar con altavoces se produce
feedback provocando el acople y retroalimentacion. Al aire, porque al igual que en los
locutorios, también se debe de instalar un piloto rojo que advierta que se esta
transmitiendo. Atencidn, ya que estar produciendo un programa mediante la locucién
con autocontrol requiere estar 100% concentrado y estar pendiente del teléfono, el
ordenador, mesa de mezclas, invitados si los hay y ademas, locutar.

Tanto los autocontroles, controles de produccién y locutorio tienen que tener una
buena acustica e insonorizacion.

Fonoteca

En todas las emisoras de radio hay que dedicar un espacio para almacenar los
archivos sonoros. Se requiere una base de datos en PC o en un servidor de audio,
discos duros con gran capacidad, ... con todos los archivos sonoros catalogados.

Control Central

Es el nodo de comunicaciones de la emisora, por aqui se encaminan y distribuyen
todas las sefiales. Cuenta con procesadores de audio (amplificacion, ecualizacion,
compresor...) ya que siempre hay un procesador final de audio o procesador de emision
gue reduce el margen dinamico de 120 dB a 70 dB y asi mejorar la inteligibilidad, puede
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haber un receptor de lineas RDSI si fuese necesario, elementos de monitorizacion de
calidad del audio, servidor de streaming..., todo ello se dispone en un rack. Esta
estancia de la emisora no requiere que esté insonorizada ni requiere buena acustica,
aungue si se desea se puede insonorizar para evitar que el posible ruido que se pueda
generar interfiera en las demas estancias del edificio.

Redaccioén

Aqui se redactan las noticias y espacios radiofonicos. Esta estancia tampoco
requiere insonorizacion ya que pertenece a la zona ruidosa de la emisora de radio. El
equipamiento de estas estancias sera mucho mas sencillo, PCs, sistemas de
almacenamiento...

Cabinas de postproduccion

Estas estancias pertenecen a la zona silenciosa de la radio y es aqui donde se
editan los programas, cufas, cortes de voz, publicidad... Aunque a veces también se
usan los autocontroles como postproduccién. El equipamiento que debe de haber es
una mesa sencilla de mezclas, micr6fonos y auriculares, ordenadores con software de
edicion...

Sala de enlaces y emisidn/centro emisor

La sala de enlaces o emision/centro emisor, si no estd fuera del centro de
produccién, es una pequefa estancia de equipos de alta frecuencia preparada para una
emision continua, de manera que no requiera ser atendida, Unicamente si se producen
averias. Aqui se ubica el equipo transmisor y esta estancia es el punto clave de
radiodifusion a los oyentes, de acuerdo con la frecuencia, potencia asignada, cobertura
y ancho de banda. Hace funcion de sala de enlaces, recibiendo y transmitiendo todas
las sefales que se produzcan en la emisora, asi como generando la sefial MPX
(Multiplex Estéreo)1 con un generador MPX y un codificador RDS.
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ANEXO XI—PLANOS DEL EDIFICIO

llustracion 62 - Planta baja
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llustracion 63 - Primera planta
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llustracion 64 - Sequnda planta
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ANEXO XIl — MATERIALES PARA EL DISENO ACUSTICO

ANEXOS

MATERIAL

ELEMENTO

PRECIO (¥)

Aislamiento Panel Viruta Madera-Lana Mineral

Aislamiento acustico y térmico mediante panel compuesto de
75 mm de espesor formado por un panel ligero absorbente
acustico a base de virutas de madera aglomeradas con
cemento de 15 mm de espesor y lana mineral en paramentos
interiores.

PAREDES

51,9 €/m?

Falso techo Viruta Madera

Falso techo formado por paneles acusticos de viruta de
madera fina y cemento blanco de 1200x600 mm de
espesor, color natural, elementos de remate y accesorios de
fijacion.

TECHOS

36.47 €/m?

Moqueta fibra sintética

Pavimento de moqueta de fibra sintética poliamida, por
proceso tufting y absorcion acustica.

SUELO

47.41 €/m?

Puertas acusticas Phonodoor (2)

Puerta isofénica y térmica de una hoja en block Phonodoor
de Acustica e Innovacion S.L. Medidas variables y acabado
exterior crudo para luego ser barnizada.

PUERTAS

522.27€

Doble acristalamiento Climalit

Doble acristalamiento formado por un vidrio laminado
acustico y de seguridad con perfil separador de aluminio y
doble sellado perimetral.

CRISTAL LOCUTORIO

97.98€

Tabla 15 - Materiales disefio acustico

(*) Este resumen de los materiales ha sido facilitado por Pablo Serrano Hernandez y en

cuyos precios ya esta incluida la mano de obra.
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ANEXO XIll —SENAL MPX

Es la sefial de la que se alimenta el emisor y, por lo tanto, es la sefial que se
emite y la que se recibe en el receptor. Contiene las sefiales de audio Suma y Resta,
SCA (hilo musical) o datos mediante RDS. Esta sefial modula bajo una Unica frecuencia
portadora y tiene un ancho de banda de 100 KHz. [14]

-Sefal L+R, de 50 Hz para receptores mono.

-Tono piloto en 19 kHz. El receptor enciende el LED de estéreo y genera un tono
de 38 kHz activando el circuito estéreo.

-Sefal L-R, de 23 a 53 kHz, en DBL con subportadora suprimida (DSBSC) en 38
KHz. ElI motivo de modular con esta modulacién ahorra emitir la portadora (sin
informacién), de forma que ahorra energia emitida y aprovecha mas potencia efectiva
del emisor. Asi genera bandas laterales a la sefial original (Banda Lateral Inferior y
Banda Lateral Superior), es decir, si tenemos una sefal que ocupa 15 kHz modulada en
DSBSC ocupara el doble (30 kHz), por eso esta posicionada lejos de la Sefial Suma
L+R y no hay interferencia entre ellas.

-Sefial RDS, también modulada en DSBSC a 57 kHz (3*19 kHz); la fase es la
misma que la de la Sefial Resta y asi el receptor puede regenerar la portadora original
de la sefal y autosincronizarse.

-SCA de 60 a 74 kHz.

Senal
Suma
Sefial Resta
Piloto
estéreo Servicios SCA Servicios SCA
RDS
0 57
kHz
30 15 23 38 53 58.65 67.65 76.65 92 99
Hz kHz kHz kHz kHz kHz kHz kHz kHz kHz

llustracion 65 - Seial MPX
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llustracion 66- Diagrama de generacion y emision de una sefial MPX

o Enelemisor: Se genera la sefial Suma, la Resta y el tono piloto de 19 kHz. Luego
se modula en AM la sefal Resta a 38 kHz con la fase del tono piloto y se elimina
la portadora de la sefial Resta modulada. Se suma la sefial Suma, la Resta sin
la portadora y el tono piloto y asi se modula en FM (87.5-108 MHZz) la sefial

resultante.

En el receptor, varia si es mono o estéreo. Si es mono descodifica sélo la sefal
Suma y si es estéreo, se recibe el tono piloto de 19 kHz y se activa el circuito
descodificador estéreo interno, éste extrae la sefial Suma, genera una sefial de 38 kHz
en fase con el piloto de 19 kHz y desmodula la sefial Resta. El descodificador combina
las sefiales Suma y Resta para obtener los canales originales L y R.
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ANEXO XIV—-ESQUEMAS DEL EQUIPAMIENTO

llustracion 67 — Estancias ocupadas de la planta baja (antes)
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llustracion 68 — Estancias ocupadas de la planta baja (después)
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llustracion 69 — Estancias ocupadas de la primera planta (antes)

ANEXOS

LOCUTORIO :

LA LA

llustracion 70 - Estancias ocupadas de la primera planta (después)
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llustracion 71 - Locutorio + control de produccion
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llustracion 72 - Autocontrol 3 + fonoteca
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SALA DE REDACCION

AURICULARES

VENTANA

VI31ONO4 + £ T04INODOLNY

PUERTA

llustracion 73 - Sala de redaccion

Propuesta de creacion y disefio de una emisora de radio para la Comarca del Jiloca (Teruel)



ANEXOS [y

ANEXO XV —ESQUEMAS DE CONEXIONADO

f f f Io f &= Desde control
. de produccion

o o
| DE

INVITADOS/COLABORADORES CONEXIONES lq Al control de prod uccidn
a—

AMPLIFICADOR 3
AURICULARES

h— 2

4———— AMPLIFICADOR
AURICULARES LOCUTOR/PRESENTADOR

llustracion 74 - Conexiones locutorio

i LiIMNEA HIBRIDA
Desde 1 1

locutorio f PROCESADOR DE DINAMICA

control Central I
- ~
e
= ‘ £ ‘
Tarjeta EI-

de sonido - e
— MESA I ﬂ
Monitores 4 DE MEZCLAS

Locutorio

Auxin 1
Aux out 1

Inserto 1in
Inserto 1 out

| Aux 2

PGM 1

llustracion 75 - Conexiones control de produccion
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*Hibrida sélo para
I autocontrol n2 2

LINEA HIBRIDA

Auxinl
Auxout 1

Tarjeta
de sonido

MESA
DE MEZCLAS “
I Aux 1
| PGM 2

llustracion 76 - Conexionado autocontrol

Receptor de

radio
control de
produccidn

Autocontrol 1 Autocontrol 2 Autocontrol 3

HEHHHEHH b

= CABLE
MATRIZ CONMUTACION 16x16 —
3 1 5 3 3 1 ml E : lml
- - - .- = - o
SVEVZIVEVVaYaYs
. CONTROL DE
Tarjeta
; CALIDAD
COMPRESOR de sonido
1
* ECUALIZADOR +
Disco dure RAID

Distribuidor
1:10

COPION

Tarjeta
de sonido

GENERADOR MPX + . T EETEN
> CODIFICADOR RDS

STREAMING

llustracion 77 - Conexiones control central
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ANEXO XVI—CODIGO FUENTE PAGINA WEB

39
40
41
42
a3
44
a5
46

-

i
48
49
50
51
52
23
54
55
56

—
[

58
o5
60

< !DOCTYPE
<html lan
<head>

<meta
<meta
<meta
<meta
<meta
<titl

=
=

<link

.
<1——

<Llink

<link

<Llink

.
<1

<link

<1

html:
g="en">

charset="utf-g">»

http-equiv="X-UA-Compatible" content="IE=edge">
name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1">
name="description" content="">

name="author" content=""3

exradiojilocafme</title>

Bootstrap Core C55 —->
rel="stylesheet" href="css/bootstrap.min.css" type="text/css">

Custom Fonts —->
href="https://fonts.googleapis.com/css?family=0pen+Sans:300italic,4@0italic,
6@0italic,7@8italic,808italic,4008,300,600,700,800' rel="stylesheet' type='text/css'>»
href="https://fonts.googleapis.com/css?family=Merriweather:400,300,3004ital1ic,
4g8italic,708,7804italic,900,9004italic' rel='stylesheet' type='text/css'>
rel="stylesheet" href="font-awesome/css/font-awesome.min.css" type="text/css">

Plugin CS5 —->
rel="stylesheet" href="css/magnific-popup.css" type="text/css">

Custom C55 -->

<Llink rel="stylesheet" href="css/creative.css" type="text/css">

<!-— HTML5 Shim and Respond.js IE8 support of HTMLS elements and media queries —->
<!-— WARNING: Respond.js doesn't work if you view the page via file:// -—>

<!--[if 1t IE 9]>

<
<
<! [en

</head>

<body id

<nawv

script src="https://oss.maxcdn.com/libs/html5shiv/3.7.0/html5shiv.js"></script>
script src="https://oss.maxcdn.com/libs/respond.js/1.4.2/respond.min.js"></script>
dif]--»

="page-top">

id="mainNav" class="navbar navbar-default navbar-fixed-top"»
<div class="container-fluid">
!-— Brand and toggle get grouped for better mobile display --»
<div class="navbar-header">
<button type="button" class="navbar-toggle collapsed" data-toggle="collapse"
data-target="#bs-example-navbar-collapse-1">
¢span class="sr-only">Toggle navigation</span:>
<span class="icon-bar"></span>
<span class="icon-bar"></span>
¢span class="icon-bar"></span:>
</button>
<a class="navbar-brand page-scroll"™ href="#page-top">»Radioc Jiloca FM</fa:>
<fdive

<

<img src="-img/imagenes/logo.JPG">
<!l-- Collect the nav links, forms, and other content for toggling --»>

<div class="collapse navbar-collapse" id="bs-example-navbar-collapse-1">»
<ul class="nav navbar-mav navbar-right":»

llustracion 78 - Cédigo Pdgina Web para Brackets (1/5)
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61
62
63
64
65
66
68
69
7@
[
72
73
T4
75
76

—
I

78
79
B0
Bl
B2
B3
B4

188
189
11@
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

<lix

ANEXOS

<a class="page-scroll"™ href="#Municipics">Municipios</a>

<fli»
<Llis

<a class="page-scroll" href="#Quienessomos">Quiénes Somos</a>

<f1i»
<19

<a class="page-scroll™ href="#Noticias">Noticias</a>

<S>
<Lix

<a class="page-scroll"™ href="#Programas">»>Programas</a>

<fli»
<Llis

¢a class="page-scroll" href="#Podcasts">Podcasts</a>

<f1i»
<19

<a class="page-scroll™ href="#Contacto">Contacto</a>

<S>
<fuls>
<fdive
¢<!-- /.navbar-collapse -->
<fdiv>
¢l-— f.container-fluid --»

</nav>

<header>
¢div class="header-content">
<div class="header-content-inner">
<img src="1img/imagenes/azafran.jpg">
<hr>

<p>Bienvenido/a a2 la pagina oficial de Radio Jiloca FM</p>
<a href="http://www.1losafm.net//modules/mod_rar_radio/tmpl/player/player.php?
radio=aHROcDovLzg5Lj EOMC42ZNCAyNTAGOTk4MI 87&ur 1=aHRBcDovL 3d3dy

sbG9zYWZtLm51dCB,

&ancho=256&stream=0&logo=L21t¥YWd1lbnMgZGlzc2Vue59pbWFnZWdgcmFkaWBgb25saWs 1 LmpwZw,
,&alt=RXNjb2x0YSEMbGAzY5BGbSEPbmxpbmU," class="btn btn-primary btn-x1 page-scroll"

>En directo</a>
<fdiv>
<fdive
</header>

<section class="bg-primary" id="Municipios">
<div class="container">
<div class="row">

<div class="col-1g-8 col-lg-offset-2 text-center":>
<h2 class="section-heading">Municipios que forman parte de la comarca</h2>

<hr class="light">

<img src="-img/imagenes/municipios.JPG" style="align: center" >

</section>

<section id="Quienessomos">
<div class="container">
<div class="row":

<div class="col-lg-12 text-center":>
¢h2 class="section-heading">Quiénes somos</h2>

¢hr class="primary":
<fdive
<fdive
<fdivs

llustracion 79 - Cédigo Pdgina Web para Brackets (2/5)
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121 <div class="container">

122 <div class="row">

123 <div class="col-1g-3 col-md-6 text-center":

124 <div class="service-box">

125 <i class="fa fa-4x fa-diamond text-primary sr-icons"><fi>»
126 <h3>Direccidén general</h3>

127 <p class="text-muted">Texto</p>

128 <fdiv>

129 <fdive

130 <div class="col-1lg-3 col-md-6 text-center">

131 <div class="service-box">

132 ¢i class="fa fa-4x fa-paper-plane text-primary sr-icons"></i>
133 <h3>Consejo de administracion</h3>

134 </div>

135 <fdive

136 <div class="col-1g-3 col-md-6 text-center":

137 <div class="service-box">

138 ¢i class="fa fa-4x fa-newspaper-o text-primary sr—icons"»</i>»
139 <h3»Area técnica y comercial</h3>

140 </dive

141 <fdiv>

142 <div class="col-1lg-3 col-md-6 text-center":

143 <div class="service-box">

144 «i class="fa fa-4x fa-heart text-primary sr-icons"»></i>»
145 <h3»>Redaccion y locucion</h3s

146 < fdiv>

147 <fdiv>

148 <fdivs

149 <fdiv>

150 </section>

151

152 <section class="Noticias" id="Noticias">»

153 ¢«div class="container-fluid">

154 <div class="row no-gutter popup-gallery">

155 <div class="col-lg-4 col-sm-6">

156 <a href="img/portfolio/fullsize/l.jpg" class="portfolio-box">
157 <img src="img/portfolio/thumbnails/1l.jpg" class="img-responsive" alt="">
158 <div class="portfolio-box-caption">

159 <div class="portfolio-box-caption-content">

160 <div class="project-category text-faded">

161 Titulo

162 <fdiv>

163 <div class="project-name">

164 Subtitulo

165 <fdive

166 <fdive

167 </div>

168 <fa>

169 <fdiv>

170 <div class="col-lg-4 col-sm-G6">

171 <a href="img/portfolio/fullsize/2.jpe" class="portfolio-box">
172 <img src="+img/portfolio/thumbnails/2.jpg" class="img-responsive" alt="">
173 <div class="portfolio-box-caption">

174 <div class="portfolioc-box-caption-content">

175 <div class="project-category text-faded">

176 Titule

177 <fdiv>

178 <div class="project-name">

179 Subtitulo

188 <fdiv>

181 <fdiv>

182 <fdiv>

183 <fa>»

184 </div>

185 <div class="col-lg-4 col-sm-6">

186 <a href="img/portfolio/fullsize/3.jpg" class="portfolio-box">
187 <img src="img/portfolio/thumbnails/3.jpg" class="img-responsive" alt="">
188 <div class="portfolio-box-caption">

189 <div class="portfolio-box-caption-content">

190 <div class="project-category text-faded">

191 Titulo

llustracion 80 - Codigo Pdgina Web para Brackets (3/5)
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152 <fdiv>

193 <div class="project-name">

194 Subtitulo

195 <fdiv>

196 <fdive

157 <fdiv>

198 <fa>

199 <fdiv>

200 <«div class="col-lg-4 col-sm-6">

201 <a href="img/portfolio/fullsize/4.jpg" class="portfolio-box">
282 <img src="1img/portfolio/thumbnails/4.jpg" class="img-responsive" alt="">
283 <div class="portfolio-box-caption">

204 ¢<div class="portfolio-box-caption-content">

285 <div class="project-category text-faded">

206 Titule

287 <fdive

208 <div class="project-name">

209 Subtitulo

210 <fdiv>

211 <fdive

212 <fdiv>

213 <fa>

214 <fdiv>

215 <div class="col-lg-4 col-sm-6">

216 <a href="img/portfolio/fullsize/5.jpg" class="portfolio-box">
217 <img src="1img/portfolio/thumbnails/5.jpg" class="img-responsive" alt="">
218 ¢div class="portfolio-box-caption">

219 ¢<div class="portfolio-box-caption-content">

220 <div class="project-category text-faded"»

221 Titule

222 <fdive

223 <div class="project-name">

224 Subtitulo

225 <fdiv>

226 <fdive

227 <fdiv>

228 </a>

229 <fdiv>

230 <div class="col-lg-4 col-sm-6">

231 <a href="1img/portfolio/fullsize/6.jpg" class="portfolio-box">»
232 <img src="1img/portfolio/thumbnails/6.jpe"™ class="img-responsive" alt=""»
233 <div class="portfolio-box-caption">

234 <div class="portfolio-box-caption-content">

235 <div class="project-category text-faded">

236 Titulo

237 <fdivs

238 <div class="project-name">

239 Subtitulo

240 <fdivz

241 <fdiv>

242 <fdiv>

243 <fas

244 <fdivs

245 <fdiwve

246 <fdive

247

248 </section>

249 <section id="Programas">»

250 <div class="container text-center">

251 <div class="call-to-action">

252 <h2>Programas</h2>

253 <img src="-img/imagenes/Programas.JPG" class="-img-responsive" style="margin-left: 300px">
254 <fdivz

255 <fdiv>

256 <fsection>

257

258 ¢section class="bg-primary" id="Podcasts":»

259 <div class="container text-center">

260 <div class="call-to-action">

261 <h2>Escucha gratis todos los podcasts de la emisora</h2>

262 <a href="" class="btn btn-default btn-xl sr-button">Podcasts</a>
263 <fdiv>

264 <fdivs

265 </section>

266

llustracion 81 - Codigo Pdgina Web para Brackets (4/5)
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266
<section id="Contacto">
268 <div class="container">
<div class="row">
<div class="col-1lg-8 col-lg-offset-2 text-center":»
<h2 class="section-heading">Contacto</h2>
<hr class="primary">»
¢p>;Quieres contactar con nosotros?</p>
<fdive
<div class="col-lg-4 col-lg-offset-2 text-center":>
¢i class="fa fa-phone fa-3x sr-contact":</i>
¢p>123-456-6789</p>
<fdive
<div class="col-lg-4 text-center">
¢i class="fa fa-envelope-o fa-3x sr-contact"»</i>
¢pr<a href="mailto:your-email@your-domain.com">radiojilocafm@gmail.com</a></p>
<fdive

(]
=1
=l

S
= &
@ o

=l =

=

e i e B
= W R

=]

4
(==

=

oM

<a href="" target="_blank"> <img src="-img/imagenes/facebook.png"/ width="40"></a>

5 <a href="" target="_blank"> <img src="img/imagenes/twitter.png"/ width="48">¢/a>

6 <a href="" target="_blank"> <img src="img/imagenes/instagram.png"/ width="40"></a>
T

B <fdiv>

g < fdiv>

</section:

¢!—— jQuery -->
<script sre="js/jquery.js"></script>

<!-— Bootstrap Core JavaScript --»>
¢script src="js/bootstrap.min.js"></script>

= T, RS Y R

¢!—— Plugin JavaScript —-»
<script src="js/scrollreveal.min.js"></script>

B3 Bd R RD ORI BRI R ORI ORI BRI R RS ORI BRI RD BRI ORI BRI RD BRI ORI ORI ORI ORI ORI ORI ORI R ORD

WO W W W W W WD mmmEmmmEEmEm

()

300 <script query.easing.min.js"»></script>

381 <script Jiquery.fittext.js"»><¢/script>

302 <script src="js/jquery.magnific-popup.min.js"></script>
383

304 ¢<!-- Custom Theme JavaScript --»

385 <script src="js/creative.js"></script>

306 </body>
307 </html>

llustracion 82 - Cédigo Pdgina Web para Brackets (5/5)
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ANEXO XVII —ORGANIGRAMA INTERNO

Tal y como se ha venido mencionando a lo largo de toda la memoria del proyecto,
no se trata de una emisora de grandes dimensiones, sino que el tamafio de ésta viene
condicionado y es proporcional a la extension demografica a la que ofrecera cobertura,
de manera que los contenidos realizados seran producidos por y para los ciudadanos.
La puesta en marcha de la emisora sera mas dificil ya que el organigrama interno de
ésta seran colaboradores y vecinos de la zona y al principio costara hacerse con una
estructura de trabajadores fija, aunque gracias a la tecnologia y a la dedicacién de los
empleados, el futuro de la emisora esta fuera de peligro.

Como ya hemos dicho, este tipo de emisoras al igual que contar con un espacio
y equipamiento limitado, también destacan por tener poco personal, aunque eso no
quiere decir que las areas de trabajo se reduzcan, sino que esta circunstancia conlleva
a que los profesionales tengan que ser mucho mas polivalentes y deban saber
desarrollar las diferentes tareas; por ejemplo, no es de extrafiar que el locutor, ademas
de poner la voz a los programas radiofénicos, también debe ejercer de técnico, grabar
publicidad o incluso llevar la contabilidad.

El organigrama tipo de una emisora de las dimensiones de las que estamos
hablando viene descrito de la manera siguiente:

e Area del Consejo de Administracion:

Por pequefia que sea la emisora, esta area estard integrada por la persona o
personas que representen al propietario de la misma. Se nombrara a un director para
que se encargue de establecer objetivos, gestionar la contabilidad y acometer los cargos
de responsabilidad. En una emisora de estas dimensiones no seran suficientes mas de
una o dos personas para ejercer de Consejo de Administracion.

e Area de Direccion General:

Siguiendo con el esquema de la organizacion del equipo humano, desde aqui, el
Director supervisara las tareas que se llevan a cabo en las distintas areas de trabajo,
cumpliendo con los objetivos del Consejo superior. El director general de una emisora
de pequefio tamafio como ésta, se encargara también de la contabilidad y cuestiones
administrativas, tareas realizadas por un director financiero en emisoras de gran
tamafno.

e Area de programas y de produccion; area técnica y area comercial.

En emisoras de gran tamafio, todas esas areas son llevadas a cabo por personas
diferentes. El director de programas se encargaria de la coordinacién de los espacios
producidos haciendo que se cumplan los objetivos del director de produccién y su equipo
de productores, el jefe técnico, el jefe de mantenimiento y los distintos técnicos de
sonido se encargarian de que se cumpla con la conduccion técnica de los distintos
espacios radiofonicos asi como el mantenimiento general de los equipos. También se
requeriria una persona encargada de contactar con su fuente de financiacion, es decir,
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la publicidad, mediante la busqueda de anunciantes, compafias externas...Sin
embargo, dadas las dimensiones de esta emisora, seria impracticable contar con tal
equipo humano, de modo que esta parte del organigrama estaria conducido Unicamente
por el director de programas y el jefe técnico y comercial, eliminando la responsabilidad
de produccion, relaciones publicas, comerciales...

El director de programas se encargara de coordinar los distintos espacios de la
programacion. Al ser una emisora de tipo generalista seria conveniente que una persona
fuese la encargada de los servicios informativos y deportivos y otra lo hiciese de los
espacios de entretenimiento.

Por otro lado, la responsabilidad del mantenimiento de los equipos de la emisora,
tanto de alta como de baja frecuencia recae sobre el jefe técnico. A la vez que también
debe de haber de técnico de sonido durante las transmisiones, retransmisiones o
grabaciones de programas. El jefe técnico no contara con la disposicién de un equipo
técnico como ocurre en las grandes emisoras.

También se debera contar con la presencia de un responsable comercial que se
encargue de buscar patrocinadores (sponsors), empresas y clientes que quieran
anunciarse en la emisora y en base a los gustos y preferencias de éstos, elaborar las
cufias en el caso de que no lo haga la empresa externa. Sera quien establezca las tarifas
publicitarias, el precio de las cufias y quien negocie durante cuanto tiempo seran
emitidas. En el caso de fuese necesario y se dispusiera de personal, esta tarea podrian
llevarla a cabo dos personas.

Es posible que sean los propios locutores quienes se deban de encargar de las
labores de continuidad; labores que en las emisoras de grandes dimensiones serian
llevadas a cabo por el técnico de continuidad.

¢ Resto de personal:

El resto de plantilla de personal estara ubicada en la el area de programacion,
ya que estard formada por locutores y redactores. Ademas de realizar su trabajo,
también se tendrdn que encargar de tareas que no les corresponda, es decir, producir
espacios, hacer de técnicos de sonido o de continuidad como ya hemos visto antes o
incluso grabar cufias y publicidad... Que los trabajadores de esta area sean lo mas
pluridisciplinares posible sera imprescindible para que la emisora salga adelante.

El nUmero de personas que se encarguen de esta area de trabajo vendra en
funcién de la organizacion a la hora de fijar los horarios de programacién, pero seria
conveniente que hubiese cuatro personas encargadas de la redaccién, locucion y
presentacion de los diferentes espacios.

En funcién de la programacion que se ha descrito en el presente proyecto, de
igual manera que se necesita una plantilla fija de trabajadores en la emisora, también
es recurrente que una serie de colaboradores forme parte de la misma. Vecinos de la
comarca, personas mayores, estudiantes, nifios, centros de educacion fomentando asi
la participacion de los ciudadanos en el medio radiofénico y que no seria posible cumplir
con los objetivos de programacion si el pueblo no formara parte del proyecto.
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Con todo ello, el organigrama de esta pequefia emisora comarcal quedaria

resumido en el siguiente esquema:

Organigrama interno - Radio Jiloca FM

Area del Consejo de Administracién

Area de Direccién General

Director de programas

Jefe técnico

Responsable Comercial

Informativos
/deportivos

Entreteni-
miento

Resto de plantilla: locutores, redactores y colaboradores

llustracion 83 - Organigrama interno
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ANEXO XVIII — BASES JURIDICAS DE LA CONCESION

XVIII.1 - DOCUMENTACION QUE GENERA EL PRESENTE PROYECTO

El Plan Técnico Nacional de Radiodifusiébn sonora en ondas métricas con
modulacion de frecuencia, aprobado por el Real Decreto 964/2006, establece las
frecuencias asignadas a las estaciones de radiodifusion sonora en esta modalidad.

En el Plan Técnico Nacional (PTN) se concede a la Comunidad de Aragén, mas
concretamente a la localidad de Monreal del Campo, las siguientes estaciones de
radiodifusion (Tabla 15):

COMUNIDAD AUTONOMA DE ARAGON

o

PV LOCALIDAD F-MHz E LONGITUD | LATITUD | COTA | HEFM pra P

TE | ALCANIZ | 102.900 0000800 | 41N0300 | 313 | 370 | 1200 | M | N
TE | ANDORRA | 95100 000W2632 | 40N5823 | 780 | 2710 | 0100 | V | N
TE | ANDORRA | 105.300 000W2700 | 4ONS900 | 699 | 370 | 1200 | M | N
TE | CALAMOCHA 87600 001W1720 | 40NS512 | 897 | 60 | 0500 | V I N
TE | MONREAL CAMPO | 92,000 001W2100 | 40N4700 | 980 | 750 | 0500 | M | N
TE | MONREAL CAMPO | 94.700 EX_ | 001W2100 | 40N4700 | 980 | 750 | 0500 | M | N
TE | MONTALBAN [ 108.100 TOOWAB00 | 4UNSOOD | 900 | 750 | 0500 | M | N
TE | MORARUBIELOS 95800 EX__| 000W4500 | 4ON1500 | 1080 | 750 | 0500 | M | N
~TE | MORARUBIELOS | 102600 00OW4500 | 4ON1500 | 1084 | 750 | 0500 | M | N

Tabla 16 - PTN Comunidad de Aragdn

De conformidad con las facultades atribuidas por el articulo 44 de la Ley
32/2003, de 3 de noviembre, General de Telecomunicaciones, corresponde al Gobierno
el desarrollo reglamentario de las condiciones de utilizacion del espectro radioeléctrico,
asi como la elaboracion y la aprobacion de los planes de utilizacién del mismo. En su
virtud, a propuesta del Ministro de Industria, Turismo y Comercio, de acuerdo con el
Consejo de Estado y previa deliberacion del Consejo de Ministros en su reunion del dia
1 de septiembre de 2006, se dispone en el Articulo 14 'Gestién indirecta por personas
fisicas o juridicas’ que las emisoras que en el anexo se encuentran sefaladas con [EX]
corresponden a servicios de radiodifusiébn sonora en frecuencia modulada que se
encuentran disponibles para ser objeto de concesion administrativa por las
comunidades autonomas. Estas podran acordar, excepcionalmente, que algunas de las
emisoras sefaladas con [EX] en el anexo puedan ser objeto de concesion administrativa
para su gestion por las Corporaciones Locales o por otros entes de titularidad publica
constituidos para tales fines de acuerdo con lo establecido en la gestion autonémica en
materia audiovisual. Dichos acuerdos deberan ser comunicados a la Agencia Estatal de
Radiocomunicaciones en el plazo de un mes desde su adopcion.
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- PV: Provincia.

- LOCALIDAD: Zona de setrvicio.

- F-MHz: Frecuencia de emisién, en megahercios (MHz).

- E: Clave de estado.

- LONGITUD, LATITUD, COTA: Coordenadas geograficas del emplazamiento de
la antena transmisora (en el caso de las marcadas con EX en la columna E se
consideran valores de referencia).

- HEFM: Altura efectiva maxima de la antena, en metros (m) (en el caso de las
marcadas con EX en la columna E se consideran valores de referencia).

- p.r.a.: Potencia radiada aparente total maxima, en kilowatios (kW), suma de las
potencias radiadas maximas en cada plano de polarizacion.

- P: Polarizacién de la emision; horizontal (H), vertical (V), mixta (M).

- D: Caracteristica de radiacion; directiva (D), no directiva (N)

XVIII.2 - NORMATIVAY LEGISLACION

Las caracteristicas del servicio de radiodifusion sonora en ondas métricas con
modulacion de frecuencia, se ajustaran a lo establecido en la legislacién vigente, que se
puede glosar en los siguientes textos:

e Ley 4/1980 de 10 de enero. Estatutos de la Radio y la Television

e Ley 7/1985, de 2 de abiril, reguladora de las Bases de Régimen Local

e Ley 31/1987 de Ordenacion de las Telecomunicaciones

e Ley 11/1991 de 8 de abril, de organizacion y control de emisoras municipales de
radiodifusion sonora.

e Ley 32/2003, de 3 de noviembre, General de Telecomunicaciones

e Decreto 584/1972 de 24 de febrero sobre servidumbres aeronauticas

e Real Decreto 1273/1992 de 23 de octubre, por el que se regula el otorgamiento
de concesiones y la asignacion de frecuencias para la explotacién del Servicio
Publico de Radiodifusion Sonora en Ondas Métricas con Modulacion de
Frecuencia por las Corporaciones Locales.

e Real Decreto 80/1993, de 22 de enero, por el que se establecen las
especificaciones técnicas de los equipos transmisores de radiodifusion sonora
en ondas métricas con modulacion de frecuencia.

e Real Decreto 1890/2000, de 20 de noviembre, por el que se aprueba el
Reglamento que establece el procedimiento para la evaluacion de la
conformidad de los aparatos de telecomunicacion

e Real Decreto 1066/2001, de 28 de septiembre, por el que se aprueba el
Reglamento que establece las condiciones de proteccion de dominio publico
radioeléctrico, restricciones a las emisiones radioeléctricas medidas de
proteccién sanitaria frente a emisiones radioeléctricas.
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e Real Decreto 964/2006, de 1 de septiembre, por el que se aprueba el Plan
Técnico Nacional de Radiodifusion sonora en ondas métricas con modulacién de
frecuencia

e Ordende 9 de marzo de 2000, por la que se aprueba el Reglamento de desarrollo
de la Ley 11/1998, de 24 de abril, General de Telecomunicaciones, en lo relativo
al uso del dominio publico radioeléctrico.

e Orden CTE/23/2002, de 11 de enero, por la que se establecen condiciones para
la presentacion de determinados estudios y certificaciones por operadores de
servicios de radiocomunicaciones.

o Decreto 127/2004, del Gobierno de Cantabria, de 18 de noviembre, por el que
se regula el régimen juridico de concesién de emisoras de radiodifusion sonora
en ondas métricas con modulacion de frecuencia y de inscripcion en el Registro
de empresas de radiodifusion.

o Directiva 73/23/CEE y Real Decreto 2413/1973, Baja tension. Normativa de
electrénica de baja tensidn y las instrucciones técnica complementarias.

e Directiva 1999/5/CE de 9 de mayo sobre marcado CE y declaracion de
conformidad de aparatos.

¢ Normas bésicas para la realizacion de proyectos técnicos de estaciones de
radiodifusion (sonora y television). Version 3.2 (7 de enero de 2005), de la
Secretaria de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la
Informacion.

Ademas de las normas, recomendaciones y especificaciones relacionadas descritas
a continuacion:

Norma Descripcion

EN 55013 Limites y métodos de medida de las
caracteristicas relativas a las perturbaciones
radioeléctricas de los receptores de
radiodifusion y equipos asociados.

EN 55 020 Inmunidad a las perturbaciones
radioeléctricas de los receptores de
radiodifusion y equipos asociados.

EN 55 022 Limites y métodos de medida de las
caracteristicas relativas a las perturbaciones
radioeléctricas de los equipos de tecnologia
de la informacion.

EN 50067 Sistema RDS
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EN 301 489 y EN 300 339 Estandar de compatibilidad electromagnética
en equipos y servicios de radiofrecuencia

ETS 300 384 Radio broadcasting systems; Very High
Frequency (VHF), frequency modulated
sound broadcasting transmitters

ETS 300 447 Radio Equipment and Systems (RES);
Electromagnetic Compatibility (EMC)
standard form VHF FM broadcasting
transmitters

ETR 132 Radio broadcasting Systems; Code of
Practice for Site Engineering Very High
Frequency (VHF), frequency modulated,
sound broadcasting transmitters.

UIT-R BS.412-9 Normas para la planificaciéon de la
radiodifusiéon sonora con modulacién de
frecuencia en ondas métricas.

UIT-R BS.450-2 Normas de transmisién para la radiodifusion
sonora con modulaciéon de frecuencia en
ondas métricas.

UIT-R BS.526-3 Normas sobre calidad estereofdnica
aceptable y calidad monofénica aceptable

UIT-R 450-3

UIT-R 467 Caracteristicas técnicas de los transmisores
de radiodifusion estereofdnica con
modulacién de frecuencia que han de ser
controladas.

UIT-R 599 Directividad de las antenas de recepcion en
radiodifusién sonora en la banda 8 (ondas
métricas).
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Términos y definiciones utilizados en la
UIT-R 638 planificacién de frecuencias para
radiodifusion sonora.

UIT-R 644-1 Parametros de calidad en audiofrecuencia de
una cadena de transmision radiofénica de
alta calidad.

UIT-R P.370-7 Curvas de propagacion en ondas métricas y

decimétricas para la gama de frecuencias
comprendidas entre 30 y 1000 MHz.

UIT-R PN.525-2 Célculo de la atenuacion en el espacio libre.
UIT-R P.526-5 Propagacion por difraccion
UIT-R P.1546 Métodos de prediccion de punto a zona para

servicios terrenales en la gama de
frecuencias de 30 a 3000 MHz.

Tabla 17 - Normativa y recomendacion

XVII1.3 - TRAMITES PARA LA CONCESION DE LICENCIA DE UNA EMISORA
COMARCAL

A la hora de llevar a cabo el establecimiento de la emisora y poder emitir es
preciso solicitar la concesion de una licencia para emisoras de radiodifusion sonora en
ondas métricas con modulacion en frecuencia.

El espacio radioeléctrico esta sujeto a concesién administrativa ya que se
considera bien publico. La titularidad del Estado sobre el mismo viene justificada por
razones de control y seguridad, evitando asi las posibles interferencias entre sefiales.
En Espafia, esta titularidad estd comisionada por las Comunidades Autbnomas, que
ceden a las emisoras la explotacion en concesion administrativa. EI concesionario de
una frecuencia es aquel que la pone en explotacion.

La concesién administrativa asigna una frecuencia en un area de coberturay una
determinada potencia para la emisora. Para ser titular de una licencia, sera necesario,
de conformidad con lo establecido en el articulo 25 de la Ley 7/2010 de 31 de marzo,
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General de la Comunicacién Audiovisual y demas normativa de aplicacion, cumplir los
siguientes requisitos:

® En el caso de personas fisicas, tener la nacionalidad de un Estado miembro del
Espacio Econémico Europeo o la de cualquier Estado que, de acuerdo con su
normativa interna, reconozca este derecho a los ciudadanos espafioles.

® En el caso de personas juridicas, tener establecido su domicilio social en un
Estado miembro del Espacio Econémico Europeo o en cualquier Estado que, de
acuerdo con su normativa interna, reconozca este derecho a las empresas
espafiolas.

e El titular debe tener un representante domiciliado en Espafia a efectos de
notificaciones

® En el caso de personas juridicas:

o El objeto social, sus estatutos, reglas fundacionales o equivalente,
debera incluir necesariamente dentro de su objeto, fines o ambito de
actividad, la prestacion de servicios de comunicacion audiovisual
televisivos y/o radiofénicos, en su caso.

o La participacion en su capital social de personas fisicas o juridicas
nacionales de paises que no sean miembros del Espacio Econémico
Europeo debera cumplir el principio de reciprocidad

® Respetar lo previsto en los articulos 36 y 37 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo,
General de la Comunicacion Audiovisual, en cuanto a las limitaciones por razon
del pluralismo en el mercado audiovisual.

® En ningun caso, de conformidad con lo establecido en el articulo 26 de la Ley
7/2010, de 31 de marzo, podran ser titulares de una licencia las personas fisicas
o0 juridicas que se encuentren en alguna de las circunstancias siguientes:

o Agquellas que, habiendo sido titulares de una licencia o efectuado una
comunicacion previa para cualquier ambito de cobertura, hayan sido
sancionadas con su revocacion o con la privacion de sus efectos en los
dos Ultimos afios anteriores a la solicitud mediante resolucion
administrativa firme.

o Aguellas que habiendo prestado servicios audiovisuales en otro Estado
miembro del Espacio Econémico Europeo hayan visto prohibidas sus
actividades durante los dos ultimos afios por atentar contra los principios
y valores del Convenio Europeo de Derechos Humanos o lo dispuesto en
materia de proteccién de menores en la normativa europea y espafola.

o Agquellas personas incursas en alguna de las prohibiciones para contratar
previstas en el articulo 60 del Texto refundido de la Ley de Contratos del
Sector Publico, aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14
de noviembre.

® A la hora de la concesion de una emisora se valora:
o La pluralidad de la oferta radiofonica.
o El fomento de los valores culturales.
o El contenido de la programacion y el horario de ésta.
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o Solvenciay formalidad en el proyecto radiofénico y en el licitador.
o Lageneracion de empleo.

XVIII.4 - SOLICITUD DE LICENCIA

A pesar de que la idea de establecer una emisora en Monreal del Campo nace
en el 6rgano administrativo de la Comarca del Jiloca, el proyecto es trasladado al
Ayuntamiento de la localidad que sera quien deba de solicitar la licencia

Las solicitudes de Nueva Estacion (Alta) se realizan en aquellos casos en los
gue no exista informacion administrativa previa de la estacion a presentar.

Posteriormente se realiza una solicitud de Informacion Adicional que complete la
informacion del proyecto técnico por peticion de la Administracion.

Documentacidn necesaria:

Instancia suscrita por el Presidente de la Corporacion dirigida a la Secretaria
General Técnica del Departamento de Presidencia y Justicia con los documentos
siguientes [39]:

- Certificaciones del Acta del Pleno de la Corporacién Municipal en el que se haya
acordado:

o La solicitud de licencia de comunicacion audiovisual radiofénica para
gestionar el servicio.
o La autorizacién para efectuar la peticion.

- Certificacion del Secretario de la Corporacion de la poblacion censada en el
ultimo censo del Municipio.

- Plano de la situacion prevista para los estudios/centro emisor, con indicacion de
su cota y de sus coordenadas geograficas expresadas en grados, minutos y
segundos sexagesimales. La altura efectiva de la antena debe tener un limite de
37.5 metros.

- Memoria explicativa y detallada en la que se refleje fundamentalmente la
programacion a desarrollar, con indicacion del horario de las emisiones y el
porcentaje de programacion destinado a espacios de caracter local, educativo y
socio cultural; las previsiones de financiacién y la forma de gestién del servicio.

Tramites de solicitud:

e Solicitud:

La solicitud de licencia se enviard una vez examinada la documentacion a través
de la Secretaria General Técnica del Departamento de Presidencia y Justicia a la
Secretaria de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Informacion para
que resuelva acerca de la oportuna reserva de frecuencia. Dicha reserva se resolvera
en el mes de octubre de cada afio para las solicitudes presentadas entre el 1 de enero
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y el 30 de junio y en el mes de abril del afio siguiente para las presentadas entre el 1 de
julio y el 31 de diciembre.

¢ Remisiéon Proyecto Técnico:

Notificada la reserva de frecuencia, la corporacién local remitira a la Secretaria
de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Informacion, dentro del plazo
de cuatro meses de dicha notificacién y a través de la Secretaria General Técnica del
Departamento de Presidencia y Justicia, el proyecto técnico de instalacion de la emisora,
gue deberé ajustarse a los pardmetros técnicos, frecuencia y potencia que se sefiale en
la resolucion de reserva de frecuencia.

e Aprobacion Proyecto Técnico:

En el plazo de seis meses desde la recepcién del proyecto técnico, la Secretaria
de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Informacién examinara, vy,
en su caso, aprobard el proyecto con indicacion de las caracteristicas técnicas a las que
deberd ajustarse la instalacion.

e Asignacion de frecuencia:

Una vez que sea aprobado el proyecto técnico, la Secretaria de Estado de
Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Informacion dictara la correspondiente
resolucion de asignacion de frecuencia, que sera notificada a la Secretaria General
Técnica del Departamento de Presidencia y Justicia que, a su vez, lo notificara al
Ayuntamiento. A partir de ese momento, el Ayuntamiento podra efectuar la instalacion
de la emisora.

e Inspeccion de las instalaciones:

Realizada la instalacion de la emisora, la corporacion local lo comunicara a la
Secretaria de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Informacion, a través de la
Secretaria General Técnica del Departamento de Presidencia y Justicia, para que
proceda a la preceptiva inspeccién de las instalaciones.

e Autorizacién de funcionamiento y otorgamiento definitivo:

Una vez efectuada la inspeccion y comprobado que las instalaciones se ajustan
al proyecto técnico aprobado, la Secretaria de Estado de Telecomunicaciones y para la
Sociedad de la Informacion procedera a la autorizacion de puesta en funcionamiento de
la emisora, a cuyo fin se notificaré a la Secretaria General Técnica del Departamento de
Presidencia y Justicia para el otorgamiento definitivo de la licencia en un plazo de tres
meses.

La duracion de la concesion sera de 10 afos prorrogable siempre que se
presente la solicitud con tres meses de antelacién a la fecha de expiracion de la
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concesion. Asi mismo, ésta también puede ser derogada si se vulneran las condiciones
establecidas en la concesion.
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Material Unidades Ref.  Precio(€) Total(€)
Micréfono 5 Rode NT-USB 175 875 Thomann
Auriculares presentador 1 Sennheiser HD-205 Il 35 35 Thomann
Auriculares 4 Sennheiser HD-201 19,5 78 Thomann
colaboradores
Monitores 2 Yamaha HS 8 279 558 Thomann
Indicador luminoso ON 2 ADV PRO i480-r
AIR
Tablet Lenovo 2 Ideapad Miix 310 299 598 Lenovo
Amplificador Auriculares 2 Behringer HA400 24,9 49,8 Thomann
Caja de conexiones 1 PT20569 355,3 710,6 Pinanson
Reloj Digital Style 7 Ellipse BODET

TOTAL 2.904,4

Tabla 18 - Presupuesto Locutorio

Material Unidades Ref. Precio(€) Total(€)
Micréfono Cardioide 1 SM7B SHURE 385 385 Thomann
Soporte micro 1 Millenium DS100 33 33 Thomann
Auriculares de estudio 1 Sennheiser HD-380 Pro 109 109 Thomann
Monitores 1 Yamaha HS 5 169 169 Thomann
Indicador luminoso ON 2 ADV PRO i480-r
AIR
Tarjeta de sonido 2 Focusrite Scarlett 2i2 119 238 Thomann
PC Sobremesa 1 HP 550-136NSM, A8-7600 + 496 992 Media
Monitor 22cw IPS Markt
Reloj Digital Style 7 Ellipse BODET
Mesa de Mezclas 1 Yamaha MGP16X 809 809 Thomann
Rack 1  Thon Studio Desktop Rack 4U 109 109 Thomann
black
Hibrida Telefénica ECLER ATA1-1R 200 200 ECLER
Procesador de dinamica Behringer MDX4600 Multicom 139 Thomann
Pro-XL
TOTAL 3.044

Tabla 19 - Presupuesto Control de Produccion
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ANEXOS

Material Unidades Ref. Precio (€) Total(€)
Micréfono Cardioide 2 PGA27 SHURE 195 390 Thomann
Soporte micro 2 Millenium DS100 33 66 Thomann
Auriculares 2 Sennheiser HD-205 Il 35 70 Thomann
Monitores 2 Yamaha HS 5 169 338 Thomann
Indicador luminoso 1 ADV PRO i480-r
ON AIR
PC Sobremesa 1 Asus Z220ICUK 799 799 Media
Markt
Tarjeta de sonido 2 Focusrite Scarlett 2i2 119 238 Thomann
Reloj Digital 1 Style 7 Ellipse BODET
Mesa de Mezclas 1 Allen & Heath ZED- 425 425 Thomann
12FX
TOTAL 2.326
Hibrida Telefdnica ECLER ATA1-1R 200 200 ECLER
TOTAL (x3) 6.526

Tabla 20 - Presupuesto autocontroles

Material Unidades Ref. Precio Total(€)
(€)
Portatil 1  AcerF5-571G-57RH 599 599 Media Markt
Disco duro 3 Samsung M3 79,9 79,9 Media Markt
externo Portable
TOTAL 678,9

Tabla 21 - Presupuesto fonoteca

Material Unidades Ref. Precio  Total(€)
(€)
Auriculares 3 Sennheiser HD-201 19,5 58,5 Thomann
Portatil 3 Acer F5-571G-57RH 599 1797 Media
Markt
TOTAL 1.855,5

Tabla 22 - Presupuesto sala de redaccion
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CONTROL CENTRAL Y SALA EMISION/CENTRO EMISOR

Material

Receptor de radio

Matriz conmutacion

Compresor/limitador

Ecualizador

Distribuidor

Servidor de
Streaming
Ordenadores

Disco duro RAID
Monitores

Tarjeta de sonido
Tarjeta de sonido
Rack

Equipo transmisor
Generador MPX

Cable

Conectores

Dipolo

Torreta

Unidades

1
1

25m

Ref.

RCF ES 3160 MK Il

KRAMER VS-
1616A
BEHRINGER MDX
2600 COMPOSER
PRO-XL
BEHRINGER
FBQ1502HD
FDT-110F

Streaming
Profesional
Acer F5-571G-
57RH

G-Tech G-Raid

Yamaha HS 5

Focusrite Scarlett
2i2

Phonic AM442D
usB

Thon Studio Rack
12U 50 black
TEX502LCD

DB9000-STC -
Stereo Generador
y RDS
Codificador,
DEVA Broadcast
Cellflex LCF 1
5/8"

DIN 7/16 -
CCF158STD716M
SilexConnect

MY - GM de
Moyano

Torre Q1500
Acero inox.

Precio (€)

985
3266

125

109

296
297.6/afo

599

446,99
169
119

179
125

2290
1095

3,65€/m

25

450
3845,4

TOTAL

Total(€)

985
3266

125

109

296
297.6

1198

446,99
169
119

179
125

2290
1095

91,25

50

450
3845,4

15,137.24

Tabla 23 - Presupuesto control central - sala emision

ANEXOS

Thomann

Thomann

DIMANIA

Behringer

tydaudio

Profesional
Hosting
Media Markt

Macnificos
Thomann

Thomann
Thomann
Thomann

RVR Elettronica
RTELECOM

Vimesa

Silex
System&Telecom

Moyano

Televés
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anexos [IEZENN

TOTAL ESTANCIAS (€)
LOCUTORIO 2.904,4

CONTROL DE PRODUCCION 3.044
AUTOCONTROLES 6.526
FONOTECA 678,9

SALA DE REDACCION 1.855,5
CONTROL CENTRAL Y SALA DE EMISION 15,137.8

TOTAL EQUIPOS (IVA incluido) 30,146.04
Tabla 24 - Presupuesto equipos total

En las tablas anteriores Unicamente se ha detallado le presupuesto de los
equipos que se instalardn en las diferentes estancias del centro de produccién, que
asciende a una cifra de treinta mil ciento cuarenta y seis euros (30,146.04 €). A este
presupuesto habria que afiadirle el mobiliario necesario, mesas, sillas y demas
mobiliario, ademas de los cables y conectores imprescindibles para conectar los
equipos, aungue es cierto que en la mayoria de los equipos seleccionados ya incluyen
el cableado requerido para conectarlos.

Para un presupuesto completo, también habria que anadir la reforma de las
estancias, el estudio acUstico y su posterior insonorizacién y aislamiento (tanto la mano
de obra como los materiales) la instalacion de la red local y la red para la linea de
teléfono.
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